
ATA DA 11º REUNIÃO PÚBLICA
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CORONEL PACHECO – EM 15/12/2025.

Às 19h e 10min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Davis Cristian de Landa,
Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquíades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico.
Não houve requerimento de ressalva da ata, tendo sido
aprovada. Não teve correspondência a ser lida: SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação, Discussão e Votação
Única da Redação Final sobre o Projeto de Lei nº929/2025,
de autoria do Poder Executivo que " Estima a Receita e Fixa a
Despesa do Município de Coronel Pacheco para o exercício financeiro
de 2026.  VOTAÇÃO ELETRÔNICA (LEITURA PELO
VEREADOR MARCIO JUNIOR DE SOUZA).
APROVADO. Palavra Livre aos Vereadores: Vereador Luiz
Márcio de Castro:- Peço a palavra, senhor presidente. Peço
permissão para fazer meu pronunciamento sentado.
Cumprimento a todos com um boa noite. Primeiramente,
senhor presidente, quero falar sobre a Cemig. Aquele
problema da árvore que nós temos lá, daquela árvore seca
até hoje não foi resolvido e estamos agora o período de
chuva. Portanto, tem uma árvore lá caída. Desde segunda-
feira passada até hoje, eu estive com funcionários da Cemig,
eles estavam lá, não tiraram aquela árvore de cima dos fios.
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É até feio a gente passar lá e ver aquela árvore caída. Parece
que os Vereadores não cobram. Mas a gente está cobrando,
mas pouco adianta a gente falar com eles lá. Estive com eles
lá com o caminhão da Cemig e eles me falaram assim: ‘Ah,
vamos ver se está no nosso setor’. Porque lá acho que são
três empreiteiras, que eles falaram que faz aquilo lá. E é isso
aí. E também queria parabenizar aqui a Carla Mourão pela
festa das crianças lá em Ribeirão de Santo Antônio, ela que
tomou a frente de fazer isso lá e não é fácil pegar para fazer.
Todo mundo ajudou com doações bastante coisa, graças a
Deus, e as meninas ajudaram, mas a que foi a cabeça
mesmo foi ela. Então, tem que parabenizar ela porque não é
fácil fazer as coisas assim. Muita gente às vezes critica
ainda, acha que não ficou bom, mas por mim ela tá de
parabéns. E vamos lá. É, festa da Edgar de João Ferreira,
festa não, a formatura. Parabenizar o pessoal lá, Regiane,
toda equipe. Até minha menininha formou, fiquei muito
satisfeito. E vou agradecer aqui que é o último dia de
reunião nossa hoje para fechar o ano. Primeiramente
agradecer a Deus e a Nossa Senhora por estar aqui. E vamos
que vamos na fé de Deus. Queria agradecer aqui a Câmara
Municipal, Juliana, Margarete, a Mauricéa, a Luane, a Dra.
Tatiane, o Francis, o Mauro, enfim, todos da Câmara aí.
Tem mais pessoas aí que eu nem sei o nome, que vez em
quando eu vejo aí. E também agradecer o deputado Zé
Guilherme aí pelas emendas que mandou para nossa cidade.
O deputado também e o Marcelo Aro e a deputada Neli
Aquino. E não podia deixar de agradecer os vereadores aí
pelo meu primeiro ano de mandato, e, sempre colaborando
aí, Davis, Rafael, Guinei, Pedrinho, Regislane, Turim,
Junim e o Ramon que estão aqui ao nosso lado. Às vezes
ficamos na dúvida sobre alguma coisa aqui, pergunto eles e
estão prontos para ajudar. Então, a gente fica muito
satisfeito com disso tá, é o primeiro ano de mandato de
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vereador. Muita gente acha que é fácil tá aqui como
vereador, mas fala assim: ‘Ah, o vereador tá lá para
resolver’, mas não é assim que funciona não. Muitos acham
que é, mas quem é vereador e já foi sabe como é que
funciona. Então, é isso aí. E também nosso amigo Panela aí
também que não perde uma reunião, né, Panelão? Então,
gente, fico muito grato a Deus por esse primeiro ano de
mandato, juntamente com todos vocês. Obrigado a todos e
um boa noite a todos aí. Vereador Melquiades Teodoro dos
Anjos: - Peço a palavra, presidente. Um boa noite a todos.
E, já que é o último dia da nossa reunião aqui hoje, eu até
pediria a Juliana para fazer, uma moção de aplausos, para os
organizadores da corrida que tivemos aqui esse fim de
semana. Eu acho que os meninos merecem. É claro que eles
não pediram nada a gente, mas na próxima, eu acho que é a
primeira vez que eles estão fazendo e na próxima a gente tá
aí para ajudar. Só para parabenizar eles, tá, ô, Juliana?
Manda para eles. Vai demorar um mês. Não demora muito.
Tá bom? Obrigado. Faz em nome de todos os Vereadores,
por favor.  Vereador Davis Cristian de Landa. Peço a
palavra, senhor presidente, peço permissão para pronunciar
sentado. Venho falar sobre a formatura de João Pereira. Não
deu para eu estar presente pois tive um compromisso, mas
me falaram que foi muito legal. Foi muito bacana lá a
formatura dos meninos, né? Parabenizar a todos lá de João
Ferreira. E também um cumprimento aí as meninas, né?
Francis, Margarete, Juliana, todos da Câmara? Que sempre
estão presentes com a gente aqui. A gente agradece, né.
Toda equipe nossa aqui. Eu acho que hoje nós estamos com
uma equipe muito boa de vereadores. Então, quero
agradecer a todos. E, se eu falei alguma coisa que ofendeu,
me desculpem. E quero agradecer o Panela que está sempre
junto com a gente aí. A corrida foi bacana. Então, eu só
tenho a agradecer. E, a gente deixa bem claro, entramos de
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recesso, mas continua trabalhando. Assim, vamos supor, o
prefeito precisar da gente, a gente vem fazer a reunião que
precisar, se tiver algum projeto, alguma coisa para ser feito
na prefeitura, a gente está à disposição. Então, nós
continuaremos trabalhando e fiscalizando o prefeito.
Agradeço a todos. Muito obrigado. Um bom início de
semana aí. Vereador Fagner Florêncio dos Santos: - Eu peço
a palavra, senhor presidente. Um boa noite a todos.
Permissão para fazer meu pronunciamento sentado. Essa
semana outros vereadores devem ter recebido também
algumas reclamações como falta de medicamento.... Eu
fiquei de colocar na pauta da reunião aqui hoje, alguns
medicamentos que ainda estão em falta. Alguns moradores
da cidade me ligaram, reclamando. O Gilmar, funcionário
da prefeitura, o vigia noturno, pediu para agradecer a equipe
que atendeu a sogra dele, passou mal. E, vou pedir a Juliana
depois de fazer uma moção, mas tem que ser quando a gente
voltar, né, Juliana? Citou o nome da Leda, atenderam bem
lá e gostou bem do carinho que deram para a sogra dele lá.
Agradecer as meninas da Câmara, Margarete, Juliana,
Mauricea, todas aí. Seu Panela, sempre presente. O João
Paulo também, e, Pachequense, tá trabalhando fora, mas
sempre que pode tá acompanhando aí, tá ligado nos assuntos
da cidade. Agradecer também ao Rafael como ele está de
presidente pelo belo trabalho que ele fez em conjunto com
os vereadores, as emendas, o tablet. Está de parabéns,
Rafael, junto com os outros vereadores. E, todo mundo
compreendeu, abraçou a causa e agradecer a todos
vereadores, todos amigos. Às vezes dá conflito, mas no final
dá tudo certo. Às vezes um tem uma ideia, o outro tem
outra, mas hoje somos todos, graças a Deus, amigos. E do
mais, presidente, é isso aí. E, eu acho que a Casa está de
parabéns. Vários projetos apresentados, cobrança ao
Executivo e somente agradecer. Fica com Deus. Uma boa,
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semana a todos aí. Vereador Rafael Alberto Mourão, boa
noite a todos. Tivemos duas reuniões rápida, porque a gente
não pode apresentar muita coisa na pauta mais, que
entraremos de recesso. Então, não pode ter votação, não tem
requerimento, não tem mais o que a gente possa fazer. Só se
o prefeito pedir para a gente voltar aí de emergência.
Primeiramente, a formatura que estive presente a primeira
em João Ferreira, tem mais duas em Coronel essa semana.
Estivemos presentes, lá, eu estive presente. A gente abraça a
causa de João Ferreira, é o lugar que eu moro e todos os
lugares a gente tá aqui abraçando. Estivemos lá também
para prestigiar, agradecer o convite e está participando com
aquela somos de lá os meninos vêm para dar continuidade
aqui. Convidar o pessoal amanhã para a festa das crianças,
que esse ano vai ser feito aqui no centro. Então, que chegue
a todas as crianças aí o comunicado para estarem
participando da festa do Papai Noel que vai ser na rua
amanhã a partir das 17:30. Estive conversando bastante com
o Leomar e em nome dele e do Paulo, e, parabéns para eles
pelo evento, pela corrida. Eu tive aqui. Então, eu acabei,
eles me convidaram e eu consegui vir aqui ainda na parte da
tarde no sábado. Então, parabéns pelo evento que eles
trouxeram para e que possa trazer mais. Já conversei com
eles já, já a gente já teve um tempo, mas aí falei que depois
a gente vai conversar com mais calma. Ontem eu não tive na
festa no Ribeirão, mas a gente tá lá presente, o que a gente
pode ajudar, igualzinho abraçar, é difícil fazer, mas quando
solicitam a ajuda da gente, a gente tá lá para ajudar. Só não
consegui tá presente. Mas parabéns para ela que não é fácil
não. Não é fácil fazer as coisas para agradar todo mundo
não, complicado. As meninas, né? Juliana, Margarete,
Francis, Luana, os meninos também, né? Luane, Regiane,
Tatiane, Mauro, a Regiane da licitação, Francis ajuda a
gente aí no suporte de comunicação e agora junto com a
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Luane, que é o serviço que o Mauro que faz, ela presta
serviço para o Mauro e as meninas diretamente que
trabalham conosco vereadores, Margarete, Mauricéa,
Juliana e Tatiane. Obrigado esse ano que vocês tiveram aí
aturar nós aí, porque também não é fácil, né? Para político
não. E, não é brinquedo não. Então, que possamos voltar
ano que vem tranquilo, com a cabeça no lugar, para dar
continuidade ao trabalho. Como o Marcinho falou, né, ser
político não é fácil. Numa cidade pequena ainda é mais
difícil, mas é a proposta que abraçamos que a gente tá
fazendo é para ajudar as pessoas.... Não é para ajudar nem
A, nem B, nem C. Então, às vezes a palavra que o A fala, o
Z elogia, então a gente fica satisfeito. Então, nós somos de
A a Z, de 0 a 100. Então, estamos aqui para trabalhar para
todo mundo, mas não vamos conseguir atender a todos.
Então, o propósito é fazer chegar o máximo possível aqui.
Quero deixar aqui, o agradecimento, Neri Aquino, deputado
federal, Zé Guilherme, deputado estadual, o Marcelo Aro,
que foi candidato ao Senado lá atrás, mas continua
diretamente trabalhando no e o Paulo Tasso também, que é
o assessor que a gente está ligando para eles direto. Então,
ele mandou aqui, o que não chegou, mas o que vai chegar,
porque depois que estiver estacionado tudo na porta da
prefeitura, é o que a gente quer, mas isso aqui ainda
documenta, então já sei que não vai fugir porque ele sabe da
nossa palavra e eles também têm que dar a palavra deles.
Então, é, R$ 300.000 para custeio de saúde e R$ 200.000
para transferência especial para fazer o que que a prefeitura
achar melhor. R$ 386.100 na retroescavadeira da agricultura
que a gente já tinha falado que tá para processo em compra.
R$ 324.000 para aquisição de uma van de 15 lugares, R$
304.000, para um veículo de transporte de acessibilidade,
R$ 271.000 para aquisição de uma caminhonete, uma picape
cabine dupla, R$ 150.000 para aquisição de um veículo sete
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lugares, R$ 83.000 para aquisição de um veículo cinco
lugares, sete mata-burros e dois kits esportivos. Os mata-
burros já foi feito local, já foi feita a vistoria e já tá em foto,
já tá entregue. Então, isso aqui é o que vai chegar. Então,
quero agradecer a eles e que a gente finaliza o ano com esse
trabalho com eles. Porque a gente tem trabalho com várias
pessoas, mas diretamente eu já falei que eu trabalho com
eles. Então, não é esconder nada, como eu já tinha falado lá
atrás, respeito todos, mas eu tenho uma pessoa que eu falei
que ia trabalhar e então esse é o que a gente agora vai buscar
enxergar o dia a dia de cada um que vai chegar. Novidades
começam a chegar por aí e esses daí agora a gente vai
acompanhar cada chegada deles que tá em processo. É como
o Guinei falou, a gente tentou fazer, e, modernizar, mas que
não atrapalhasse nada da melhor forma possível. Então, a
gente conseguiu comprar os equipamentos. Os últimos
equipamentos estão chegando esses dias. Conseguimos
adequar algumas questões aqui dentro da Câmara. Graças a
Deus, com todos os vereadores a gente nesse diálogo aí,
como o Guinei falou, e a mudança, e, vou frisar de novo,
Tatiane não é minha parente, ela é jurídica da Câmara, mas
não é minha parente. Quero deixar isso em ata novamente,
porque politicamente não adianta usar as coisas no vento
porque ela chega na gente. Então, ela não é minha parente,
mas tá aqui prestando serviço e um belo trabalho. Não me
arrependo hora nenhuma dela tá aqui trabalhando junto com
as meninas aqui. E, eu ainda fico devendo porque a
Mauricéa tá fechando junto com a Planejar, mas além de
tudo que nós fizemos aqui, a prefeitura ainda vai ter uma
devolução de mais ou menos aí, não vou chutar não, mas
vou falar próximo a uns R$ 200.000 ainda. Então, a gente, a
gente fazer isso tudo, comprar os equipamentos tudo,
reformar aqui, vamos conseguir deixar pago a obra. A
empresa hoje que ganhou a licitação já tá entregando a
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documentação. A gente está vendo se ela vai tá apta a
prestar o serviço, mas o telhado também vai ser deixar a
pagar. Amanhã eu acabo de finalizar isso com a menina da
das compras. Então, é só agradecer. A Câmara continua de
portas abertas. Agradeço a todo mundo que ajudou. É, a
gente entra em recesso. Eu vou dar por minha conta, já
conversei com as meninas, elas trabalham próximo a Natal,
22, 23, 24 elas se ausentam, aí elas não voltam. Estou dando
um dia alguns dias para ela porque alguns dias que a gente
fica aqui além do tempo. Então, ela vai ficar uma semana do
ano novo aí parada aqui a casa porque a gente vai tá parado.
Então, é, a gente volta com a devolução. Assim que eu tiver
os valores, eu vou deixar no grupo dos vereadores e a gente
entregar a prefeitura. Eu não sou muito de foto não. Então,
eu vou lá entregar, eu chego como entreguei lá o da gestão
passada que não era meu e pronto. O valor foi entregue, foi
entregue na rede social e para todo mundo saber a ciência.
Vou deixar no grupo e vou começar a conversar com o
primeiro efeito. Se tiver alguma coisa que precisa ser feito
de urgência, se esse dinheiro der para fazer, a gente teremos
diálogos. Se vai acontecer, não sei, que não é obrigado a
fazer, mas a gente conversa. Agradecer aí o Panelão sempre
tá conosco. Hoje tem o Roberto, tem o João Paulo, tá Rafael
com o nenenzinho, e, tá participando com a gente aí nessa
última reunião. E, a última coisa que eu deixo aqui, como o
Marcinho falou, Deus ilumine o nosso caminho. A gente
tem dia que fica cansado, mas a gente não desanima não. A
gente não vai abaixar a cabeça não. Então, pode ficar
tranquilo que a gente vai continuar trabalhando. Os inimigos
podem trabalhar forte, que o nosso Deus é maior. Então,
pode ficar tranquilo, pode ficar sossegado que nós estamos
aí. Um feliz Natal e um próximo ano novo para todas as
pessoas de Coronel Pacheco, de toda a nossa região. Fiquem
todos com Deus, um abraço. Que ano que vem a gente
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esteja aí todo mundo com saúde para continuar trabalhando
para nossa cidade aí. Cansado ou não, mas nós vamos tá aí
trabalhando, se Deus quiser. Como disse e o Marcinho
falou, Nossa Senhora e Papai do Céu abençoa a gente.
Fiquem todos com Deus, um boa noite. Não havendo mais
oradores e cumprida a finalidade da reunião, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os
trabalhos às 19h30min. MESA DIRETORA: Presidente
Rafael Alberto Mourão, Vice-Presidente Fagner Florêncio
dos Santos, Secretário: Ver. Davis Cristian de Landa.
Coronel Pacheco, 15 de dezembro de 2025.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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